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Uppgift 2.34

Vi skall 16sa den partiella differentialekvationen
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i forsta kvadranten, och dar z atminstone ar av klass C2 dar. For att klara av detta byter vi till de
lampliga koordinaterna

{u=2xy
v=1/y.

Vi far da
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sa att ekvationen lyder
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eller

27, = =uv.

Men

1 1 1
zZ, = i =z, = guv2 +fw)=>z= Ruzv2 + F(u) + g(v)

dar F ar en primitiv till f. | ursprungliga koordinaterna heter detta

1
z(x,y) = sz +F(2xy) + g(1/y)

eller

1
206,y) = 7x* + alxy) + b()

om vi satter a(t) = F(2t) och b(t) = g(1/¢t).
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